

# МИЛЛИОНЫ, ЧТОБЫ УВЕКОВЕЧИТЬ ПАМЯТЬ

Напомним, в 2015 году ООО «Газпром трансгаз Ухта» приняло эстафету участия в марафоне «Мы – наследники Великой Победы». Работники Общества перечислили однодневный заработок на счета региональных организаций ветеранов. Эту благотворительную акцию сотрудники Общества продолжили и в 2016 году, собрав 24 576 149 рублей.

Все собранные деньги решено было направить на патриотические проекты в различных регионах производственной деятельности предприятия.

Только по Ухте сотрудниками Общества было собрано 8 586 524 рублей. Часть этих денег, а именно более 2,5 млн рублей, ухтинский совет ветеранов решил направить в Музей при Гуманитарном педагогическом лицее Ухты. Музей истории школы №1 и лицея является центром патриотического воспитания. Он был создан в 1968 году, по инициативе энтузиаста своего дела, старшего учителя школы Мясниковой Веры Федоровны.

История Ухты неразрывно связана с историей школы, её людьми, их судьбами и делами. 35 выпускников школы №1 ушли на Великую Отечественную войну и не вернулись. На мемориальной доске лицея увековечено имя выпускника Первой школы Юрия Гулицкого, погибшего в Афганистане.

Собранные сотрудниками ухтинских филиалов предприятия деньги пошли на ремонт и благоустройство помещений музея, который будет располагаться в малом корпусе лицея. Там уже отремонтированы полы, заменена сантехника, трубы, закуплена новая мебель, стеллажи и стенды для экспозиций. Открытие музея запланировано на начало октября этого года.

Сотрудники Приводинского ЛПУМГ совместно с представителями муниципалитета, ветеранских организаций и общественников Котласского района даже собрали круглый стол, чтобы вместе принять решение о распределении собранных денег.

В основном все обсуждали два патриотических проекта: первый направлен на ремонт и развитие Дома-музея известного политического и государственного деятеля, Героя Советского Союза Николая Кузнецова. Главным его свершением называют спасение советского флота в первые дни Великой Отечественной войны. Летом

1984 г. на месте родительского дома Кузнецовых в деревне Медведка ему был установлен памятник, а через пять лет силами энтузиастов-общественников построен Дом-музей. На него было решено выделить 70 тысяч рублей.

Вторым проектом стало восстановление обелиска в деревне Куимиха МО «Приводинское». Из собранных денег на него потратили 80 тысяч рублей.

В результате обсуждений участники круглого стола также решили направить средства на организацию экскурсий для ветеранов, проживающих в Котласском районе, установку памятных досок у обелиска в Приводино с именами жителей, которые участвовали в Великой Отечественной войне. Значительные средства пойдут на благоустройство «Рощи Славы». К 70-летию Победы активистами был собран богатый фотоархив об участниках войны, которые вернулись с Победой и жили в поселке, строили и благоустраивали его. Именно этот материал и ляжет в основу экспозиции рядом с мемориалом.

Бабаевское районное отделение Всероссийской общественной организации ветеранов получило 300 тысяч рублей от Шекнинского ЛПУМГ. Около 140 тысяч рублей пошло на устройство площадки «Памятник солдату» в селе Борисово-Судское и 137 тысяч было потрачено на установку мемориала «Кабина самолета ПЕ-2» на территории Бабаевской школы №65.

Еще 200 тысяч по согласованию с Шекнинским ЛПУМГ были направлены на покупку цветочной рассады. Ее хватило на благоустройство 20 памятных мест на территории Шекнинского муниципального района.

В следующих номерах газеты мы расскажем о других проектах, которые удалось реализовать в рамках акции.

Наш корр., фото из архива



Обелиск в селе Куимиха



Памятник солдату в селе Борисово-Судское



«Кабина самолета ПЕ-2» на территории Бабаевской школы №65

## ГОД ОХРАНЫ ТРУДА

# ПОДОШЛИ К ОХРАНЕ ТРУДА С УМОМ

10 сентября в Печорском ЛПУМГ состоялся интеллектуальный турнир. Организаторами игры выступил заместитель главного инженера по ОТ,Б и ПБ С.Н. Панкратов и председатель СМС Э.Д. Юсупов. Финансовую помощь оказала Первичная Профсоюзная организация филиала. Мероприятие приурочили к Году охраны труда, объявленному в ПАО «Газпром».



Сова не хрустальная, но мудрости это у нее не отнимает

В открытии интеллектуального турнира приняло участие руководство филиала, а стать участниками посчастливилось представителям ЛЭС, ГРС, РиФИ, СКЗ, АСУ, АИТМ, ГДОО, ГКС и Службы связи.

В Печорском филиале такое мероприятие проходило впервые, но участники отметили высокий уровень организации турнира.

Главной целью мероприятия стала популяризация безопасной организации работ. Это и задало тему турниру: трудовое законодательство, промышленная и пожарная безопасность, организация работ в газовой отрасли и другие вопросы, входящие в такую обширную тему, как охрана труда.

Для участников турнира было организовано четыре тура: «Брейн-ринг», «Узнать за 60 секунд», «Видео-вопросы от команд» и «Конкурс капитанов».

К теме охраны труда команды подошли со всей ответственностью, но очень творчески.

На площадке, где проходил интеллектуальный конкурс, царил атмосфера дружеского соперничества. Соревновательный дух увлек участников, и с отрывом всего



Наши коллеги из Печорского ЛПУМГ к теме охраны труда подошли со всей ответственностью, но очень творчески

в один балл, победу одержала команда службы связи «TETRA». Все участники получили памятные призы и дипломы, а победителям вручили главную награду – сову.

Помимо основного интеллектуального этапа, организаторы подготовили участникам приятный сюрприз и по завершению мероприятия провели спортивную программу на базе этнокультурного парка «Бызовая».

Все желающие смогли поиграть в футбол и волейбол.

По итогам турнира коллектив ЛПУМГ принял совместное и единодушное решение – данному мероприятию быть. Теперь интеллектуальные соревнования станут в филиале ежегодными.

Э. Юсупов,  
фото А. Сергеева